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نوع العلاقة مع الجمعية 
ا 13 ردً

نوع التواصل الذي تفضله
ا 14 ردً

 استبيان قياس رضا العملاء لعام 2021
ا 14 ردً

نشر التحليلات

نسخ

مستفيد من خدمات الجمعية
أخرى

7.7‎%‎

92.3‎%‎

نسخ

زيارة مقر الجمعية
التواصل الهاتفي
التواصل عبر الموقع الإلكتورني
التواصل عبر منصات التواصل الاجتماعي
التابعة للجمعية

7.1‎%‎

78.6‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1LUZiWt_PbVLgfCYuXhiQdXVGhVEks8piWso7FP831TM/edit#start=publishanalytics
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نوع الخدمة أو المشروع التي تمت الاستفادة منه
ا 14 ردً

التمور

صدقات عامة

تجريب

مساهمات بسيطة

زكاة الفطر

منتسب في الجمعية

لا يوجد

التبرعات وتوزيع سلال مساعدة المحتاجين

صرف زكاة الفطر عن طريق الجمعية

تبرع

كسوة الشتاء والزكاة وغيرها

تبرعات متفرقة

صدقات والاضاحي

الدعم المادي

الوقت الذي استغرقه الموظف في إنجاز الخدمة
ا 14 ردً

نسخ

راضي
راضي إلى حد ما
غير راضي
غير راضي إلى حد ما

7.1‎%‎

92.9‎%‎
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وضوح آلية طلب الخدمة وسهولة الحصول عليها
ا 14 ردً

كفاءة الموظف وأسلوب تعامله وقدرته على إجابة التساؤلات
ا 14 ردً

جودة ودقة الخدمة المقدمة 
ا 14 ردً

نسخ

راضي
راضي إلى حد ما
غير راضي
غير راضي إلى حد ما

100‎%‎

نسخ

راضي
راضي إلى حد ما
غير راضي
غير راضي إلى حد ما

7.1‎%‎

92.9‎%‎

نسخ

راضي
راضي إلى حد ما
غير راضي
غير راضي إلى حد ما

100‎%‎
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مستوى التقنية المستعملة في تقديم خدمات الجمعية 
ا 14 ردً

سهولة التعامل مع الإجراءات للحصول على الخدمة 
ا 14 ردً

نسخ

راضي
راضي إلى حد ما
غير راضي
غير راضي إلى حد ما

7.1‎%‎

92.9‎%‎

نسخ

راضي
راضي إلى حد ما
غير راضي
غير راضي إلى حد ما

7.1‎%‎

92.9‎%‎
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اقتراحتكم وملاحظاتكم محل اهتمامنا 
ا 14 ردً

شكر الله لكم

لا يوجد

عافاكم الله

شكرا لكم

نتمنى لكم التوفيق دائماً

لايوجد

لا يوجد

الاستمرار جزاكم الله خير

اً على جهودكم شكر

البحث والتقصي للاسر المحتاجه بصوره اجدى منها حاليا

ان يكون هناك تدريب لابناء الاسر المحتاجه على اعمال السباكه والكهرباء بدل الاعتماد الكلي على التبرعات

وفقكم الله

نسأل الله لكم السداد والتوفيق

السلام الاخوان في الجميعه يشكوون اجزيل الشكر للمساعدة المحتاجين وشكر لكم

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1LUZiWt_PbVLgfCYuXhiQdXVGhVEks8piWso7FP831TM/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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